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Вступ. Актуальності проблеми вмісту та 
обміну деяких вітамінів в організмі вагітних 
жінок та після родів деякою мірою присвячено 
ряд наукових робіт [3, 5, 6]. У той же час наве
дені дослідження торкаються лише декількох 
найбільш розповсюджених вітамінів, зокрема, 
тих, які найлегше можна визначити в звичайних 
умовах. Мінеральний же обмін паралельно не 
визначався або вивчався тільки для окремих 
макроелементів. 

Поряд з цим наявні дані літератури 
присвячені макро- та мікроелементам, які, поряд 
з вітамінами, відіграють важливу роль в обміні 
вітамінів (2, 6]. Ці роботи також присвячені 
лише обмеженій кількості макроелементів і в 
них майже не приділено уваги мікроелементам, 
саме тим, що мають безпосереднє відношення 
до обміну вітамінів (мідь, молібден, кобальт, 
цинк, марганець, кадмій, селен, нікель та ін.). 

Мета дослідження. Виходячи з даних, 
наведених в літературі, та результатів наших 
попередніх досліджень окремих категорій 

здорових та хворих людей, ми поставили за мету 
вивчити спектр 16 вітамінів у крові і сечі вагітних та 
в тканинах матки і яєчника. 

Матеріали та методи дослідження. При 
виконанні дослідження ми використали методики, 
які описані у збірнику методів визначення вітамінів 
[4], та методики визначення макро- та 
мікроелементів у природних об'єктах і біологічних 
матеріалах [І]. 

Висока інформативність та апробація методик 
дослідження підтверджена чисельними нашими 
дослідженнями вмісту вітамінів та мінеральних 
речовин у здорових та хворих людей. Дослідження 
виконувались на базі кафедри акушерства та 
гінекології та в лабораторії кафедри факультетської 
терапії Ужгородського національного університету,. 
Всього нами комплексно обстежено 316 жінок у 
строки 30-32 тижні вагітності, у яких вивчали 
вітаміни в крові та сечі (вітамін А, каротин, В, В 12, 

Вв, В6, РР, С, D, Е, К, Н, U, Р). Також для 88 жінок 
вітаміни та мінеральні речовини (Na, К, Са, Р, Mg, 
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